

长 艺 党 建

第【005】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年1月23日

长艺党委组织召开党史学习教育专题民主生活会

根据中共荆州市委组织部统一部署，1月22日下午，长艺党委在传承院会议室组织召开2021年党史学习教育专题民主生活会。会议严格落实上级部署要求，围绕“大力弘扬伟大建党精神，坚持和发展党的百年奋斗历史经验，坚定历史自信，践行时代使命，厚植为民情怀，勇于担当作为，带领学校走好新的赶考之路”这个主题，紧密联系学校党委班子和个人思想工作实际，深入查摆问题，进行党性分析，严肃认真开展批评和自我批评。会议由学校党委书记庄万鹤主持，党委领导班子成员参加会议，11名支部书记列席了会议。



▲会议现场

学校党委高度重视本次党史学习教育专题民主生活会，会前认真学习十九届六中全会精神，重点学习习近平总书记在中央政治局党史学习教育专题民主生活会上的重要讲话和习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，通过发放征求意见表、调研座谈等形式广泛征求意见与建议。党委领导班子成员按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求，深刻剖析自身问题，精心撰写检查发言材料，为开好民主生活会作了充分准备。



▲党委书记庄万鹤代表领导班子作对照检查

会议通报了党史学习教育专题民主生活会会前筹备及征求意见情况。学校党委书记庄万鹤代表校党委领导班子作对照检查，重点从5个方面查摆了问题和不足，深刻剖析了原因，明确努力方向和整改措施。

随后，学校党委书记庄万鹤带头作个人对照检查，其他党委领导班子成员逐个发言，按照要求进行对照检查，认真开展严肃的批

评和自我批评。会议对标对表文件要求，把严肃认真的态度、刀刃向内的查摆、批评与自我批评贯穿始终，起到了坦诚相见、红脸出汗的效果，开出了振奋精神、凝心聚力的氛围。



▲党委成员对照检查图片

紧接着纪委书记朱艳敏对学校党史学习教育专题民主生活会进行了点评，并表示学校党史学习教育专题民主生活会开出了新气象，体现了新担当。大家自我批评态度诚恳，相互批评真诚坦率，展现了良好的精神风貌。对下一步整改措施，也给出了中肯建议，并殷切希望学校以此次会议为动力，进一步加强党委自身建设，带好队伍，做好学校各项中心工作，推动学校高质量发展。



▲纪委书记朱艳敏对专题民主生活会进行点评

学校党委书记庄万鹤代表学校党委领导班子作表态发言，并对纪委书记的点评给予了肯定，对学校建设与发展提出的意见建议。他指出，各位班子成员要通过民主生活会进一步坚持围绕中心、服务大局，把党史学习教育激发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的成效，切实把党史学习教育的成果落实到学校建设各方面、全过程，为学校高质量发展作出贡献。



▲会议图片

（编辑：党委办公室）